(=~)ebasto

Feel the Drive

XXuakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBaresnu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoACTBO NO yCTaHOBKEe

Ha aBTOMOOMNYK mMmogenun

Nissan Teana

Hauymnasa ¢ 2014 mogenbHoOro roga

(c 6eH3nHOBLIM gBUraTesniem o6bLemMom 2,5 n)

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHasa ycTtaHoBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHusa «BebacTto» MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHve WM NpuUBeCTU K BblAeNeHUI CMepTenibHO SA0BUTOro okcupa yrnepoga. 9T1o
MOXeT BbI3BaTb TshKeslble NOCNeACTBUSA, BNNOTb A0 CMepTenbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMOHTa obopyaoBaHusa «BebacTto» HeobxoauMbl cneuunanbHble 3HAHWUA U
obopyaoBaHuMe pAns nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nosnb30BaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneumnanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb ycTaHaBnuMBaTb UMM PEeMOHTUpPOBaTbL obopynoBaHue «Bebactoy,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
DOKyMeHTauuen, MHCTPYMEHTaM1 U NPUHAANIEXXHOCTAMM.

BCEIA cneayinTe MHCTPYKLUMSM NO YCTaHOBKe M peMOHTYy bupmbl «BebacTo», npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpexaAeHUsIM U APYruM BbiAeneHHbIM YKa3aHUAM.

®dupma «Bebacto» He npuMHMMaeT Ha cebGs OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCMPABHOCTU W
NOBpPeXAeHWs, npousoleawne BCrneacTBUE YCTaHOBKU WIIM  peMOHTa ob6opyaoBaHus
«BebacTo», Npon3BeAEHHOro C OTKNOHEHUEM OT NPUBEAEHHbIX 3A€Cb YKa3aHUMN.

Mocksa BP 16.12.2015 1



CopepxaHue

1. JONYLWEHHDBIE MOANMUKALMM ...ttt sttt e vt et aese s etessessssessssessesesessessebensesesesannas 2
2. BBEOIEBHME ...ttt bttt b ekt R et R et R et e ne ettt e e teneetenes 3
3. MNepeyveHb HE0bX0ANMMOro 060PYAOBAHUS AN YCTAHOBKM ....ocveveereeeteieteeeteseeeee e esens 3
4. 10NONHUTESIbHBIE PACXOAHDBIE MATEPUATIB...cueuieiiieeiieiirieieniesesieesieesseseeseseeseessessesessesessesessesessesensens 4
5. O6LLNE YKABAHUSA TIO MOHTANKY ..cuvrveuiereriereierisietestesessesessessssesessessssesessessssassesessesassesessessssessssessssessssensesenes 4
6. MPEeABAPUTENBHDBIE PAOOTDI ....cuiieiiieiiieeiietiieie sttt ettt st saesessese e b e e ese s esessesessesesseseasens 5
7. PaQCNONOXEHME MOAOTPEBATEIIS ...eveueriireeieiesieneetesiessestestessensesteseesessessessessensensesseseasessessessessensensenseneeses 5
8. DNTEKTPOOOOPYAOBAHME ...ttt ettt ettt te s s se s e s et e s e s s eseeseseebassesesesesseseasesessenesens 6
9. YCTAHOBKA OPraHOB YIPABIIEHMS ....cuveuirieriietirieieniesesteestesestesesseseesesessessesessssassesessesessessssesessesessensesenes 11
10. MoAroToBKa KPOHLWITENHA MOAOTPEBATEIIS ...ceueueeeereeieeereierestesessesesseessesessesessessesessesessesessesessesessens 12
11. N1O0ArOTOBKA MECTA YCTAHOBKM .....ectiitiieieieneeiietestestestestessesaeseeseesessessessessessessesseseesessessessessensensensesenses 13
12. NpeaBapuTesibHas COOPKA MOAOTPEBATEII ...cueuiiieieriieierereisieseseseesesesessssesesessesesesessesesasssesesesns 16
13. YCTAQHOBKA MOLOTPEBATEIIS .ccuveuieeietestertesieeeteseeseesessessessessessesseseesessessessessessessessesessessessessessessensesseseeses 18
14, DKUOKOCTHDBIM KOHTY P cuiietiieuiietistetestesestesesteseesesessasaesessesassesessesessesassesessessssassasessesassesessesessesessessssesessens 20
15, BbIMYCKHAA CUCTEMAA...cciiiticeieieeteeieeteetesteeeaestesteetestesseestesseessesbeessestessaessesteessassesssessesbeessestesssansesseessenes 25
16. BOBAYXOBAOOPHMK ...c.cviiiiiieieiiieteie ettt ettt ettt ettt ettt et b b e s et e b e b e sttt ebe st s b e sane s eseseneaes 28
17, TOMTIUBOTMOLAUA ...ceiviieieieeeeeeete sttt sttt ae st sbe st e st et e e st e st e st e bt ebe st e s te e eneeneeseesesbesee b eteneeneeneeneens 29
18. 3aBEPLUAIOLUME PAOOTDBI ..cuiieiiieiiieieieieie sttt sttt s e s ae s te e e seseetensesaneesessesessesessesessenensens 34
19. PYKOBOACTBO MOJIB3OBATEIIS ..cueieuiieiiieiiriesisteesteseeteseetestesestesessesessesestesesbenestenessentesensesensesessenessenessns 37

1. QonyweHHble Moaucukaummn

MpounssoauTtenb Mopgenb Koa mopenu

Nissan Teana L33

OBurarenb Tonnueo Tun kopobkn | MowHoOCTL B 1.C. O6bem B Koo oBurarens

nepenayd (kBT) cm®

2.5 L4 BeHauH AKI (CVT) 173 (127) 2488 QR25DE

O6opynoBaHMe B NPOBEPEHHbIX KOMMNJIEKTaUusaX:
KnnmaT-KOHTponb

MpoTuBOoTYyMaHHbIE dhapsbl

CeeToaMNOAHbIE AHEBHbIE XOA0BbLIE OrHU

Yka3aHue

Bo3mMoXHOCTbL M npoueaypa YCTaHOBKU NpeanyckoBoro noporpeBatensa «Beb6acto» Thermo
Top Evo Ha mogudumkaumm aBTomobuna Nissan Teana, He yKa3aHHble B NpuBeAEeHHON Bbllle
Tabnuue u/vunu He yaoBNeTBOPAIOLLME YCITIOBUSAM, HE ONpeaensanuchb.

TemMm He meHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX nogorpeBatenen «Bebacrto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

Mocksa BP 16.12.2015 2




2. BBegeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHAATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBToMoOunam mogenn Nissan Teana (gonyLueHHble Moaudukaumm cwm. Bbiwe), HaumMHas ¢ 2014
MogenbHoro roga. llNpegnonaraercsi, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOWUNsS He Oblnin BHECEHbl Takue
TEXHNYECKME N3MEHEHUS (B T.Y. NYTEM YCTAHOBKN OOMOMHUTENBHOrO 060pya0BaHUs), KOTOPbLIE MOIN
Obl MOBMUATL Ha OMUCAHHbIA HWXE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTMBHOM cny4vae, B 3aBUCMMOCTM OT
MoAMMUKALMM U OCHALLEHUSs], NOPSOO0K YCTAHOBKN MOXET OTNIMYATbCA OT ONMUCAHHOMO B HaCTOSILLEM
PykosoacTtse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacTosiwem PykoBoacTBe npefctaBnsieT cobon, Kak npaBuno, MUX
rpacmyeckoe (boTo) mM3obpakeHne C KOMMEHTapuUsMMK, PacnofiOXEHHbIMU CTPOro CneBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHLIX KOMAOHEHTOB, NPMBEAEHHbIE B KOMMEHTAPUSX U, KakK MPaBuiio, YKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pa3gene «nepevyeHb Heobxoammoro o6opyaoBaHNs AN YCTaHOBKNY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO HE MOXET $BMSATbLCA OCHOBaHMEM [Ns NPeAbsBEeHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTn ot MmogndmKaLmMm U oCHaleHUA oba3aTenbHbl K UCMONHeHUo UHCTpyKuumn
¢upmbl  «Bebacto» no 3KcnnyaTauuMu, YCTaHOBKEe, OOCHYXMBaHUKO WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLeTeXHMYECKMEe NpaBuna MU YyKasaHuA
npousBoauTeNsa aBTOMOOUNS.

3. NepeyeHb HeOGXxoaMMOro o6opyanoBaHUA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanmeHoBaHue MaeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019
OpraHbl ynpaBneHus

Kon-Bo HanmeHoBaHune NpeHT. Ne

1 MwunHunTtanmep MultiControl Car, ¢ HenocpegCTBEHHbIM 3aMYyCKOM 9029783
nnm

1 | Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTtHas CBa3b | 9028761
nnm

1 | Thermo Call TC4 Entry, ynpaBneHue paboTton, obpaTHas CBA3b | 9032129
nnm

1 | Thermo Call TC4 Advanced, ynpaBneHve pa6oTtol, obpaTHasi cBsasb | 9032141

CneumanbHbIW UHCTPYMEHT

Knewm ansa camosaxunmarowmxcs (Mpy>XMHHbIX) XOMyTOB

Ctpunnep ans cHatus nsonsaumm ¢ nposoaos 0,2 — 6 Mm?

KprMnep ans onpeccoBku runb3, CoeanHsowmx nposoga anametpom 0,5 — 6 mm?
OuHamomeTpudeckumii kntod 0,5 -15 Hm

CTpybumHbl Anga 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaxkaatoLLen XnagKkocTtu

CbeMHuK Konbbl TOMIMBHOIO Hacoca

3aknenoyHuKk ang BbITSXKHbIX raek M6

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHou Bepcuen MO

Mocksa BP 16.12.2015 3



4. ononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbi

HanmeHoBaHue NpeHT. Ne Konudectso
(B ynakoBkax)

lMnactMHa MoHTaxHasa (ynakoska 10 WwT.) 9007918 0,1
KpoHwTenH -o06pasHbin (ynakoska 10 wrT.) 1320232 0,2
MneTeHas _:aau_wlTa WwraHra C KOMMMEKTOM KpenneHwh ans 1318960 1
wnaHros, L= 1500x2 wT.
LLnaHr »xuagkocTHon ¢ noBopotamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
XomyT BuHTOBOM & 16-27 (Yynakoeka 10 wT.) 9015918 0,2
GGW — moagynb 1321108 1

5. O6Lwme yKasaHus N0 MOHTaxy

Pa3mepHoCTb
Bce pasmepsbl NpBeaeHbl B MM.

MoMeHTbI 3aTAXKK

o MomeHT 3aTsbkkm 60nToB kpenneHus nogorpesatens M5X13 n wnunek = 8 Hwm.
MOMEHT 3aTsKKM MOHTaXHOro camopesa 5x15, kpengwiero nNpwKUMHYHO MNacTuHy
XUOKOCTHBIX WITYyLEepoB = 7 HM.

e Bce ocrtanbHble pe3bboBble COeAWHEHMST 3aTArMBaKOTCH COrMacHO WMHCTPYKUMM 3aBoda-
N3roToBUTENS.

Bpemsi Ha MoHTax 06OpyLoOBaHWS 3aBUCUT OT OMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMyMs U COCTOSHUS
WMHCTPyMEHTa U obopygoBaHus Ansi  NPOBEAEHMs MOHTaxa, a Takke KOMMieKkTauum
ycTaHaBnMBaemMoro obopyaoBaHus.

Bpemsi Ha MOHTax 9,5 HM
1 MNoporpesaTternb
/ % AN //x 2 LIMpKynsiLMOHHbBIN
Hacoc
@ G 3 [lopgkanoTHbIn ©OnNokK
=X npegoxpaHuTenemn

4 CanoHHbIn Bnok pene

® N npegoxpaHuTenemn
o O ®
5 GGW-moaynb
6 Hacoc-gosaTop
MecTa, noaBepXeHHble KOppO3uu, Hanpumep, OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBIM Crpeem
Tectyl 100K;

LLnaHrn, npoBoga v kabenu 3akpennsaTb XoMyTaMu, Ha TPYLLUMXCA MECTaxX - 3alUTHBIM LLMTaHroM;
Ha ocTpbix kpasix caenath 3alWwuTHble Hacadku (HanpyuMep, U3 pa3pe3aHHoro LnaHra);

Mocksa BP 16.12.2015 4



6. NpeaBapuTenbHbie paboTbl
- ObecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M, ANt KOTOPbIX CyLECTBYET PUCK OblTb MOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MOHTaXxa. Mcnonb3oBaTtb 3allnUTHble HaKUOKW, MaﬂﬂprIVI CKOTY 1 T.M.
B moTtopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

- COpocuTb AaBneHne B XXMAKOCTHOM KOHTYpPE CUCTEMbI OXNaXaeHuWs

- Otkntountb AKB

- CHATb BO3QYyxOBOA4 Ha BO3QYLWHbIA (UnbTp, KOpoO BO3QyLHOro ¢unbTpa U BO3AYyXOBOA OT
dunbTpa K agBUraTento

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNSA

- OTKpbITb KPbILLKY TONSIMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBATL Bak M CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY
- CHaATb nepegHnin bamnep

B canoHe aBTOMOOUNA

- CHATb HaknagKy Hag Horamv nepegHero naccaxupa
- CHsaTb Haknagky cnesa OT HOT NepeaHero naccaxwpa
- CHsaTb 6bapgavok

- CHSITb HWXKHIOK NOAYLLUKY 3aHEro psaa CUaeHun
- OTKpbITb CEPBUCHbIV MOYOK TONNIMBHOIO H6aka (C IeBOW CTOPOHbI)
- W3Bneyb 13 tonnueHoro 6aka konby TONMBHOINO HAcoca ¢ 4aTYNKOM YPOBHS TOMNMMBA

7. PacnonoxeHue nogorpeBartens

1 PacnonoxeHune nogorpesartens

Mocksa BP 16.12.2015 5



8. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknaaKy XrytoB NpOM3BOAUTL COrMacHo obLwmnm TpeboBaHNAM K NEKTPOTEXHUYECKUM paboTam.
Ecnn He ykasaHo gpyroe — KpenneHue a51eKTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCA K UMEIOLLMMCS Kabensim.
OcTpble KPOMKM CHAbAUTL 3aLLUTON.

MoproTroBka canoHHOro 6noka pene n npegoxpaHuTenen

br rt rt/sw gn/ws br rt rt/sw gn/ws
0,52 42 0,52 0,75 0,52 4 0,52 0,752

i P

4< 45

| E—
EEh

ED
4 E*s E

71
] B
ez
]| E
(e ] e Bl
"

.|3D

M|
[e:]
e 2
(0
m
R
00|
|
jz@
4'\.1
00

4
6

GP\J
[s:]
B
=0

8

i3
te]
Gl 218
[
f}
+
ol%
$|;4
mloo
[AY (=]
1 [
-lL-
U

T
ol

8
D Joo| |¢
=
2
(e
Y
| It
ool
mlm «
Wi~
[
N

]
|
B
D.
B
Dzl

MoaroToBKa canoHHOro 6yokKa pene n npeaoxpaHuTenen

br rt rt/sw gn/ws
052 |4 0,52 0,752
&ﬁ 47/2
[F4 ]
4.8 |
F4 ]
s [l o
— 1130 | —
28 6.3 2.8
H B
63 (JL 63 )] 63 [=m
~ mﬂ n
2L —5) 75 |Les ||| z=) U P
i o |
0,752 |
' M DL
gn/ws g2
0758 ~

Mocksa BP 16.12.2015 6



MNoaroToBKka canoHHoro 6noka pene u npegoxpaHuTenen u konogkn GGW-moayns

br rt rt/sw gn/ws
0,52 42 0,52 0,75

t i

T 4

R
' ER
o

w
s
&l
é'EIEJ1
B0
1]
(=]
"}
(m
i &

14

7@0&
wjan

e
f==]

Hactponka GGW-moayns

Hactpoute GGW (PWM)-mogynb npy nomoLim
Webasto Thermo Test Diagnosis cneayowmnmm
3HaYeHNsIMM NapameTpoB:

KoadhduumeHT 3anonHeHus: 62%
YacTtoTa: 600 'y

Hanpsxenue: 2,9 B (He BaxHO)
MosunumoHunposaHue: Low-side

MoaroToBKa K ycTaHOBKE NOAKaNOTHOro 6i0ka NnpeaoxpaHuTenen

1 I-o6pasHbii KPOHLUTENH

2 WratHbn GonT M6, wTaTHOoe pe3bboBoe
oTBepcTME

3 DepxaTenb NMogKanoTHOro onoka
npeaoxpaHuTenen

4 bont M5X16, wanba (2 wT.), rarka

Mocksa BP 16.12.2015 7



anIHLWIﬂVIa.HbHaH ANMeKTpuYdecKasa cxema noaknov4eHus K KIMMaTn4yecKkomn yCTaHOBKe

Webasto ! Nissan
! 30
I ® 15
AT HG | |
— —t ) F25[I]F17 [I]F27
EIJFZQE;“ a3 | i
B — I
ge : ws
0.5 | &
. rt
S ! il |
* |
AT I &
X10 | :
|
rt/sw rt . sW
0,5 42 gn/ws | 42 ®
0,752 . ws
® ® I 42
rt/sw| rt| gniws gnc{!\«Tvss; .
052 4 0,752 |
p .
.j\ /;\ N I r
[F3| (Fa|’ 2N : X
¥ R R R e T
e GW ' . vi| ws sw
) g 7-OUT SWiws | 05 4 0.5°
— 2 @ 0,75 I
A86 FBTrKBYa GNDY WKL15 | Mgslﬁ 2 41 ,:33 |
@‘/m b . wvj} GE (M)
85530 : | .
. Vi
br 0.52
0,52 rt A I
br ar | © . [ A13 A18]
o= 5 | )
@ rt gj AC-V
7). SW 4 |
42 .
-o } o— 31
JNlereHpa K anekTpocxeme
O6opyanoBaHue Webasto AnemMeHTbl aBTOMOGUNSA LiBeTa n 0603Ha4YeHusi
HG MNopgorpesatens TT-Evo F17 | MNMpepoxpaHutens 15A rt KpacHbin
X1 6-TN KOHTaKTHbIA pasbem F27 | MpepoxpaHutens 15A Sw | YepHbin
X2 2-X KOHTaKTHbIN pasbeM F25 | MpepoxpaHutens 5A ws | benbin
4-x KOHTaKTHbIN pasbem OnekTpomMoTOp BEHTUNATOpPA gn | 3eneHbiii
X10 opraHa ynpaBnexust | GE | coBmelleHHbIV ¢ 6riokoM ynpaBneHus - -
nogorpesarenem CKOPOCTbIO BEHTUNATOPA Vi droneToBbIi
b =
K1 Pene BKIOCHNA 1 AC-V | Brok ynpaBneHus KnMMaT-KoHTponem ! KOqu_HeBbM
9MNEeKTPOMOTOPa BEHTUNATOPA bl | CuHun
F1 MpepoxpaHutens 20A M98 3-x KOHTaKTHBIN Pasbem ge | Xentbin
anekTpomoTopa GE
F2 Mpegoxpanutens 30A
F3 Mpegoxpanutens 1 A
F4 [pegoxpaHutens 25 A
PWM GW | WWMM-moaynbs (GGW-moaynb)
HacTtpounku GGW-moayns
KoadhumumeHT 3anonHeHus 62 % X |MecTo pa3pe3sa
YacTtoTa 600 Iy,
HanpskeHue He BaxxHO | LiBeta npoBOAOB MOryT OTNnM4aThbCcsl
Mo3nunoHnpoBaHue Low-side

Mocksa BP 16.12.2015




MoakntoyeHune 3ﬂeKTpOO60pyAOBaHVI$I

Mwn HyC NUTaHUA nogorpeBarens

1 MwHyc nuTaHus nogorpeeBaTensd Ha LTaTHON
KnemmMe mMacchl

CanoHHbIN 6ok perne U npegoxpaHUTenen
1 CanoHHbIn 610K pene v npegoxpaHuTenen
F3 MNMpepoxpaHuTens yCTponCcTBa ynpasreHus
F4 MNMpepoxpaHuTens MOTOpa BEHTUNATOpPA
2 Pene K1
3 GGW-moaynb (LUWMM-moaynb)
4 TNacTMKOBbIA XOMYT-CTSXKa

AN

KabenbHbIi  XryT  TOMMAUBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe ©
TOMNMBOMPOBOAOM, BAOSb LUTATHBIX TOMMUBHBIX
NWHWA, NOA AHULLEM aBToMobuns

—

Mnoc nuTaHusa nogorpeBaTena u NoaKanoTHbIe
npefoxpaHuTenu

1 Tlnoc nuTaHua nogorpeBaTens Ha LTaTHOW

nonoXuTenbHom knemme +12 B

F1 MNpepnoxpanuntens nogorpesatens — 20 A
F2 lMpepoxpaHuTens NUTaHWst Uenen, naywux B
canoH, - 30 A

Mocksa BP 16.12.2015

MpoxoxaeHue XrytoB B CarnoH

1 3awmTHas pe3nHoBasi BCTaBka
2 XKryT ynpaBneHusi KnMMaTU4eckoi YCTaHOBKOW 1
XKTYT YCTPOMCTBA yrnpaBneHus



MopknioveHne K pasbemy M98 anekTpomoTopa BEHTUNATOPA

1 3-X KOHTaKTHbIA pa3bem afieKTpomMoTopa
BeHTMNsATOpa M98 (3a bapgadkom)

YacTtb Benoro (ws) npoBoaa 2, yxoasiuyto
K WTaATHbIM npegoxpaHuTensm,

nogknounTb K KpacHomy (rt) nposogy @
OT KOoHTakTa 87a pene K1

YacTtb Benoro (ws) nposoga 3, nayuyto K
1l-omy KOHTaKTy pasbema M98,
noaknounTb K YepHomy (sw) nposoay @
ot 30-ro KoHTakTa perne K1

1 3-X KOHTaKTHbIA pa3beM 3AfIEKTPOMOTOpA
BeHTMnaTopa M98

Yactb ®wuonetosoro (vi) nposopga 2,
yxoasyto K 6noky ynpaBneHus knvmar-
KOHTponem, nogkniunte K KpacHomy (rt)

nposogy @ or kKoHTakta IN GGW-
moayns

Yactb ®uonetosoro (vi) nposoga 3,
NMOyLwy Ha 2-o KOHTaKT pasbema M98,
nogkntounts K YepHo-bBenomy (sw/ws)
nposogy @ OoT koHTakta OUT GGW-
moayns

Mocksa BP 16.12.2015 10



9. YcTaHOBKa YCTPOWCTB ynpaBrieHus

ThermocCall TC4

brnok ThermoCall TC4 1 3akpenneH npu
NMOMOLLM MNNACTUKOBbLIX XOMYTOB-CTSDKEK 2 K
LUTATHOMY XIyTy 3IEKTPONPOBOAKN

YcTaHOBKA KHONMKU-UHAOU KaTtopa

1 I'Ipvlmep pacnonoXxXeHna KHONKN-nHankatTopa

Mocksa BP 16.12.2015 11



10. NoaroToBKa KPOHLWTEeMHA noaorpeBaTens

20 Bl
(ol To)
| 4]
\
/
(2]
OTpesatb 4acTb 1 KpoOHWTEWHaA C ABYMs
«Jlanamm», oHa He noTpebyeTtcs Gonee = v =
- 4 8.5
BbIpOBHATL «CTYNEHbKY» 2 KPOHLUTENHA <
Coenatb B KPOHLITEWHE [OOMNONHUTENbHOE < >
OTBEPCTME ANA Kpennenus nogorpesatens 3 & 28.5
6 Mm
PacceepnuTtb oTBepcTue 4 B nane KpoHLITENHa ®
5003 8,5 mMm
CorHyTb «anbl» KpoHWTenHa 5 1 6 (2 wr.) Ha ® )
yron 90, kak noka3aHo Ha PUCYHKe
[L—

BHewHu BUA NoAroToBNEHHOro KPOHLWTENHA

1 MoaroToBneHHbIN KPOHLWTENH nogorpesatens

Mocksa BP 16.12.2015 12



MoaroToBKa PacTAXKHM KpenneHusa nogorpeBarens

CorHyTb MOHTaXHYl nnactuHy 1 Kak nokasaHo
Ha pucyHke Ha 90°

11. MNoaroToBKka mecTa ycTaHOBKMU

JdeMoHTax WwraTHoro 3BYKOBOIro cCurHana

CHaTb pasbembl 1 (2 wWT.) 3MNeKTpornpoBOAKU
LUTATHOro 3BYKOBOIO cMrHana

BblkpyTuTe wTatHbin 6ont 2 M8X20 n cHATb
3BYKOBOW CUrHan 3 BMeCTe C KPOHLLITENHOM

KpoHLITenH 3ByKOBOro curHana

CHATb  KpoHWTeMH noporpeBatens 1 u
OTNOXWUTb, OH He ByaeT Mcnonb3oBaH

Mocksa BP 16.12.2015 13



Touka KpenneHwusA KpOHLUTeVIHa nogorpeBartens

ltaTHoe pe3bboBoe oOTBepcTve 1 6Gyger
MCMONb30BaHO AN KPenneHusa KpoHLITenHa
nogorpesaTens

NMpumepKa KpOHLWTENHA

3aKpennTb KpPOHWTENMH 1 B TO4Yke 2 MU
COpVEeHTUpOBaTb BEPTUKANbHO

2 WratHbm 6ont M8X20, wratHoe pe3bboBoe
oTBepcTme

OtmeTntb Ha Ky3oBe MecCTO and
OONONHUTENBbHOIO  OTBEPCTUA 3 KpenneHus
nogorpesartens

CHATb KPOHLITENH 1

CpoenaTtb B OTMEYeHHON Touke oTBepcTne 1 & 9
MM K obpaboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM ChpeemM
Tectyl 100K

PaccBepnuTb WITaTHOE OTBEPCTUE B TOYKE 2 110
g 9 Mm un obpabotaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM
cripeem Tectyl 100K

Mocksa BP 16.12.2015 14



YcTaHOBKa 3aKnagHbIX raek

YCTaHOBUTL B MNOArOTOBIIEHHbIE OTBEPCTUS
3aknagHble ravkn 1 v 2 M6

YcTtaHoBKa KPOH wTenHa noporpeBarens

1 KpoHLWITENH nogorpesaTens

2 WratHbn 6ont M8X20, wratHoe pe3bboBoe
oTBepcTMe

bont 2 He 3ardrMBaTb OO0 KOHUA, no3gHee Ha
Hem ByaeT 3aKkpenneH 3ByKOBOW CUrHan

3 bont M6X25, 3aknagHas ranka

YctaHoBuTb  [-06pasHbii  KpoHWTenH 1
KpenneHus LMpKynsauMoHHOro Hacoca

2 bonTt M6x20, wanba, 3aknagHas ranka
Bont 2 He 3ararMBaTb OO KOHuUa, 3TO Oyger

caenaHo nocne YCTaHOBKU  UMPKYNMALMOHHOIO
Hacoca

Mocksa BP 16.12.2015 15



12. NpepBapuTenbHas cbopka nogorpesartens

MNoaroTtoBka pe3bL6bI B KOpnyce nogorpeBaTens

MpegHapesatb pe3bby B 2-yx Touykax 1
(makcumym 3 BMTKa), umcnonb3ys  6onT
KpenneHus nogorpesatend M5X13

MNoaroToBkKa pe3bL6bI B KOpnyce nogorpeBaTtens

MpegoHapesatb pe3bby B Touke 1 (Makcumym 3
BUTKA), ncnonb3ysi oont KpenneHus
nogorpeBatena M5X13

CmounTb BOAOW  YNNOTHUTENbHbIE  KOMbUA
wryyepos 1 (2 wWT.) M YyCTaHOBUTbL UX B
noporpesaTenb

BctaBuTb WTyLepa 2 B NPWXKUMHYIO NAACcTUHY 3
M YCTaHOBWTb NMACTUHY Ha nogorpeBaTenb

3ataHyTb camope3 4 5x15, yaepxusaroLnin
NPVXUMHY0 NnacTuHy (7 Hw)

Mocksa BP 16.12.2015 16



MoaroToBKa XMAKOCTHbLIX wnaHroB C, DM E

MoaroToBUTb XXMAKOCTHbIE LUMAHTU Creayowmnx

ANWH: © ® ® ®

A =190, wnaHr g 18 mm ¢ pa3sopoTom Ha 180°

B = 1020 mm e
C=60mm ® ‘

D=75mm /

E = 140 mm
F =960 mm

A

)

Moaknro4veHue wnavros D u E K nogorpesarento

MogknounTb LnaHr D K BXOAHOMY
XNOKOCTHOMY  LITYUepy nogorpeeaTtens wu
3admkcmpoBaTbh MNPYKUHHBIM XOoMyToM 1 & 25
MM. Hapetb Ha wnaHr D AOoONONHUTENbHbLIN
NPY>XUHHbBIN XOMYT 2 @ 25 MM, OH noTpebyeTtca
ONs1 NOOKITIOYEHUS K LIMPKYISALMOHHOMY Hacocy

Mogkntounte  wnadr E Kk BbIxogHOMY

XMOKOCTHOMY  WITyUepy nogorpeesatens u
3admkcmpoBaTb MNPYXUHHBIM XOoMyToM 3 & 25
MM.

YctaHoBUTL B CBOOOAHBLIN KOHel LwwnadHra E
yrnoBon coeavHuTenbHbIN naTtpybok 4 & 18x18
MM ¥ 3achmKCMpoBaTh NPYXMHHbIM XOMyTOM 5 &
25 Mm

MpepBapuTenbHas coopka LUPKYNALMOHHOIO Hacoca

YCTaHOBUTbL  UUPKYMALMOHHBIM  Hacoc 1 B
BuOporacsiuee kpennexue 2

MogkmiounTb K BXOAHOMY LUTYLEpy Hacoca
wnaHr C un  3adwmKcupoBaTb  MPYKUHHBIM
xomyToM 3 @ 25 Mm

YctaHoBUTL B cBOOOAHLIM KOHel, wwnaHra C
YrnoBOW COeAMHUTENbHBIN NaTpybok 4 & 18x18
MM M 3adMKCUpPOBaTb MPY>KMHHBIM XOMYTOM 5
J 25 Mmm

Mocksa BP 16.12.2015 17



Moaknto4yeHne UUNPKYNALUMOHHOIo Hacoca K nogorpeBaTternto

MoakntounTb cBOGOAHLIA KOHel wnaHra D K
BbIXOAHOMY LUTYLIEPY LIMPKYNALMOHHOIO Hacoca
1 1 3achmkcnpoBaTh NPYKUHHBIM XOMYTOM 2

3 Moporpesartensb

13. YcTtaHoBKa nogorpeBaTens

YcTaHoBUTb NogorpeBaTerb 1 Ha KPOHLWTENH 2

3 bont KkpenneHua noporpesatens M5X13 (2
LT.)

3akpenutb NoAroTOBNEHHYIO MOHTaXXHY!0
nnactuHy 1

2 bonTt kpenneHusa nogorpesatena M5X13
3 bont M6X20, wraTtHoe pe3bboBoe O0TBEPCTUNE

3akpenntb Bubporacsiee KpenneHue
UMPKYNAUMOHHOIO Hacoca Ha [-o6pasHom
KpoHLwTerHe npy nomowm 6onta M6X25 v rankm
¢ dnaHuem

Mocksa BP 16.12.2015 18



HpOBepKa pacnonoXeHud nogorpesartens

Y6eguTtbca B Hanmumm 3a3opa Kak MUHUMYM 5
MM Mexay nogorpesatenem 1 n okpyxarowmmm
anemMeHTamMu a/m

3aTaHyTb 6onT 2 M6X20

YcraHoBKa 3BYKOBOIro cCurHana

YcTaHoBUTb 3BYKOBOW curHan 1 3a
nogorpesaTenemM

2 WTaTtHbI GonT M8X20, wrtaTtHoe pe3bboBoe
oTBeEpcTUE

Mocksa BP 16.12.2015 19



14. )KNQKOCTHbIN KOHTYP.
BHUMAHMUE!

BbiTekaowmin B npouecce NOAKMYeHMss aHTudpus crnegyet cobupatb B COOTBETCTBYHOLLYIO
eMkocTb. LLnaHrn cnegyet ycraHaBnuBaTtb 6€3 nepekpy4nmBaHums, u3noma n Hatsara.

Bcerga ucnonb3ynte KpenneHus LWNaHroB, eCnin He ykasaHo obpaTHoe. YcTaHaBnuBanTe XOMYyThbl
TakuMm obpa3om, 4ToObI He BbINIO BO3MOXHOCTM MOBPEXAEHNS APYIUX LUMAHIOB.

Moporpeatenb JomkeH BbITb HAMOMTHEH aHTUAPU3OM A0 TOro, Kak WiaHrm 6yayT Ha Hero HageThbl.
MoakntoyeHne cnegyeT NpoM3BOANTbL B COOTBETCTBMM C AnAarpaMMOn:

= ®

—>
Tl ‘-M J @ 18x20

=3
0

éﬂrﬂln é@m: a

2\

p=4

M~

Lb
5
-
@1 @

@E@,
el
5k

[

JIlereHpa k gnarpamme:

— LLtaTHbIE XNAKOCTHBIE LUFaHM
XKngkocTHble WwnaHrm nogorpesatens
@ - LLtaTHbIN NpYyXUHHBIA XoMyT (1 WT.)
Bce npyxuHHbIe XoMyTbl 6e3 cneuunansHoro obosHavenuss & 25 mm (11 wr.)
@ - Mpy>XnHHBIN XOMYyT & 27 Mm (1 WT.)

@ . 1 MpsiMOi CoeaMHUTENbHBIN NaTpyGok @ 18x20 MM (1 wwT.)

T MpsiMoit coeaMHUTENbHBIN NaTpybok 6e3 o6o3HaveHnst & 18x18 Mm (1 wrT.)

g

YrnoBson coeanmHuTenbHbIA NaTpybok & 18x18 mm (2 wr.)

Mocksa BP 16.12.2015 20



MoaroToBKa XUAKOCTHbIX LUaHroB

MoaroToBUTb XXMAKOCTHbIE LUMAHTU Creayowmnx
OIVH:

A =190, wnaHr g 18 mm ¢ pa3sopoTom Ha 180° — '
B =1020 mm e > »|
C = 60 MM ® l ®
| |

D =75 MM Ve '
E =140 mm
F =960 mm
MoaroTroBKa XXMAKOCTHbIX WnaHroB B n F

1 1
HageTb Ha wnaHrm B n F nneteHyto 3awuty ot | |
nepetMpaHns n 3adumkcupoBaTb MO  KOHLAM e L
yyacTkamu TepmoycagoyHon Tpybkm anunHon 50
MM (4 WwT.) ®
1 TepmoycagoyHasa Tpybka gnuHon 50 mm (4 - -

wT.)

MNoakntoyeHue wnaHros B u F

MogknunTe K YrinoBOMYy COeOUMHUTENbHOMY
wtyuepy 1, ycraHoBneHHoOMy B wwinaHr C, wniaHr
B n 3adukcnpoBaTb NPY>KUHHBIM XOMyTOM 2 &
25 Mm

MoaknounTe K YrmoBOMY COEOUHUTENbHOMY
Wwtyuepy 3, yCTaHOBIIEHHOMY B wWnaHr E, wnaHr
F n 3adumkcupoBatb NPYyXUHHLIM XOMyTOM 4 @
25 Mm

Pa3BepHyTb XOMyTbl Takum o06pa3om, u4TOObI
CBOMMW OCTPbIMM 4acTIMU OHW He Kacarnucb
LUIaHroB

3aKkpenuTb WNaHrm nNpy NOMOLLM MacTUKOBOro
XOMYTa-CTHAXKN 5

Mocksa BP 16.12.2015 21




I'Ipoxoxq:teHMe wradroB B u F B nogkanoTHoe NpoCTPaHCTBO

MpoBect wnaHrm B mn F B noakanoTHoe
NPOCTPAHCTBO UM 3akpenutb Mexay cobon
NJacTUKOBBLIM XOMYTOM CTS>KKOW 1

npOJ'IO)KI/ITb wraHrm B n F BOOnb LWTaTHOrO
XKryta 3neKTponpoBOAKU imn 3aKpeNnnUTb K XryTy
npuv NOMOLLKX NNaCTUKOBOIro XoMyTa-CTAXKN 2

Y4yecTb, YTO LUNaHMM AOMMKHbI UMeTb HEOOMbLLION
cBoboaHbI xoa. CaenaTb HeOonbLUOW WM3rmbd
LUNAHroB A0 KpenneHns nux K xryty 1

Mponoxute wnaHrm B n F BAOMb LUTATHOMO
Xryta SnekTponpoBOAKM 1 U 3aKpennTb K XKIyTy
npwu NOMOLLM NIIACTUKOBOIO XOMYTa-CTSKKN 2

Mocksa BP 16.12.2015 22



I'Ipoxoxq:teHMe wradroB B n F B noakanoTHOM NpocTpaHCcTBe

npOJ'IO)KI/ITb wriaHru B n F K Touke NoaknoveHus
B XXMOKOCTHbIN KOHTYPp OABUraTtend

HapeTb Ha wnaHrm B u F npyXMHHbIE XOMYTbI 1
(2 wT.) D 25 Mm

HanonHutb wnaHrim B n F n TennoobMeHHUK
nogorpeBaTens  OXNaXxaalllen  KUOKOCThHO,
pPEKOMeHA0BaHHOW 3aBOAOM-M3roToBUTENEM

OTtBectn wnaHrm B n F B CTOpPOHY, 4TOGbI OHMK
He MeLlanu NOAKIMIYEHNIO WwnaHra A

CxaTb WTaTHbIA NPYXUHHBbIA XOMYT 1 N CHSTb
«ropsaYnn» LunaHr 2 «aBuratenb-
BbIX04/TennooOMeHHUK NeYKkn-BXoa» c
BbIXOAHOrO WTyLIepa ABuratens

CHATb «ropsYMmn» LnaHr «aBuraTenb-
BbIXO4/TenoobMeHHUK nevkn-exoa» 1

YCTaHOBUTL B «ropsiuniny wnaHr 1 npsimon
coeavHuTenbHbin  WTyuep 2 G 18x20 mm
KoHuom ¢ @ 20 MM U1 3aduKcupoBaTb
NPYXXMHHBbIM XOMyTOM 3 @ 27 MM

4 BbIxogHon WTyLEep ABuratens

Mocksa BP 16.12.2015 23



MoaroTroBka wnaHra A

YcTaHoBUTb B wnaHr A npsmMomu
coeguvHuTenbHbin WTyuep 1 G 18x18 MM wu
3admkcmpoBaTb UX MPYXUHHBIMU XOMyTamu 2 &
25 Mm (2 wr.)

HageTb Ha BTOpPOM KOHeL, WwnaHra A npy>XUHHbIN
XoMyT 3 @ 27 MM 1Unu BUHTOBOW XoMyT & 16-27
MM

MogknounTb WNaHr A K BbIXOAHOMY LUTYLEpYy
asuratens 1 n 3adumKcupoBaTb MPYXMHHbBIM
XOMYTOM 2 & 27 MM WUIM BUHTOBBIM XOMYTOM &
16-27 mm

MoaknounTb wnaivr  F K  npsiMomy
COEANHUTENbHOMY LUTYLIepY, YCTAHOBNEHHOMY B
«TOPSIYMA»  LUMAHT  «TEMNOOOMEHHMK Meyku-
BX0A4» 3 1 3apMKCMpoBaTb NPYXMHHBIM XOMYTOM
4

Pa3BepHyTb XOMyTbl Takum 06pa3om, 4YTOObI
CBOMMM OCTPbIMW YacTsIMW OHW He Kacanucb
LU1aHroB

MopgkntoveHue wnaHroB B u F

Moakmountb LIaHr B K npsiMomy
coeguHuTensHomy wTyuepy 1 & 18x18 wmwm,
YCTaHOBIIEHHOMY B LWINaHr A, n 3adukcmpoBaTtb
NPYXMHHBIM XOMYTOM 2 @ 25 MM

Pa3BepHyTb XOMyTbl Takum o06pa3om, u4TOObI
CBOVMMM OCTPbIMU YacTAMW OHW He Kacanucb
LUIaHroB

3akpenuTb WMaHr A K «XONOAHOMY» LUMaHry
«TENNOOOMEHHUK MEYKU-BbIXOA» MNPU MOMOLLM
NMacTMKOBOrO XOMYTa-CTSXKKN 3

3akpenutb wnaHrim B u F npu nomowm
NIacTUKOBOrO XOMYTa-CTSKKN 4

Mocksa BP 16.12.2015 24

4 7

3 !
T




15. BeinyckHasa cucrtema

MNoaroToBka YacTen BbINYCKHON TPYOKM

[1] 2]
MoarotoBUTL yactu BbIMYCKHOW TPYyOKM /;:,;? /.:;)
yKa3aHHbIX OJIVH:
l
a= 100 mm
b =110 mm a ” b »

I'Ipe,qBapMTeanaﬂ c6opKa BbIMYCKHOro rinywurtens

1 BbinyckHou rmywmTens
2 MoHTaxHas nnacTuHa

3 bonTt M6X20, npyxvHHas wanba-rposep,
ramka c goriaHuem

BonT 3 He 3aTArMBaTh 4O YCTAHOBKM YacTh «a»
BbIMYCKHOWN TpyOKM

Pacnniowutb CTeHkM rnywmTtens 1  BOKpyr
OTBEPCTUS ANsi CrvBa koHAeHcaTa 4 Tak, YTobbl
ropsiune rasbl He MOFMM BbIXOAUTb Yepe3 3TO
oTBEpPCTUE

3akpenuTb KPOHWTENH C rnywutenem 1 Ha
Kopnyce nogorpesaTens

2 bonT kpenneHusa nogorpesatens M5X13

BonT 2 He 3aTArMBaTh 4O YCTAHOBKU YacTu «ax»
BbINMYCKHOMN TPYOKu

Mocksa BP 16.12.2015 25



YcTaHOBKa 4acTu «a» BbIMYCKHOWN TPYOKMU

YCTaHOBUTL 4YacTb «a» BbIMYCKHOW TpPyOKM 3
Mexagy — nogorpeBaTenemM M BbIMYCKHbIM
rnywmTenem

3aTaHyTb cunoBsble XoMyTbl 1 (2 wrT.)

3ataHyteb GonT 2 wm 6oNT  KpenneHus
nogorpesatena M5X13

MoaroToBka OTBEpPCTUA ANl YCTAHOBKM (puKcaTtopa KOHEYHOM 4acTu BbINYCKHOW TPYOKu
(EFIX)

Cpoenatb Ha MecCTe BbICTyna 2 B HWKHEN 4acTu
neBoro nepeaHero nogkpbinika 1 orBepctne &
43 Mm

MoproroBka oTBepCcTna Ansa yCtaHOBKM (*)I/IKcaTOpa KOHEYHOM 4acTu BbIHYCKHOﬁ prGKM
(EFIX)

Cpoenatb Ha MecTe BbICTyna B HWXKHEN 4acTu
neBOro nepegHero noakpbinka 1 oresepctue 2 @
43 Mm

Mocksa BP 16.12.2015 26



MoaroTtoBka oTBepcTuM Ansa kpenneHus EFIX

BctaButb cdumkcaTop KOHEeYHOoM yacTu
BbinyckHon Tpybkm (EFIX) 1 B oTBepctue u
OTMETUTb MECTOPAacnofioXXeHne oTBepcTun 2 (2
WIT.) nog camope3bl KpenneHus ukcatopa

Coenatb B OTMEYEHHbIX TOYKax oTBepcTusa 2 &
5 mm (2 wr.)

YcraHoBKa chmkcaTopa EFIX

YcTaHoBUTb domkcatop EFIX 1 B oTBepcTue B
noakpbInKe 1 3aTtaHyTb camopesbl 2 (2 wT.) (3
Hm)

PasxaTb MpyXuHHbIN XOMYT dmkcatopa 1 go
Lenyka

YcTaHOBKa KOHEYHOM YacTU BbIMYCKHOW TPyGKu

YcTaHoBUTL 4YacTb «b» BbINYCKHOW TPyoKkn wn
3apmkcnpoBaTb CUNOBLIM XOMYTOM 1

Btopon koHeu Tpybkum «b» BCcTaBuTtb B
dukcatop EFIX 2

CopvieHTnpoBaTb koHel Tpybku «b» no ueHTpy
oTBepcTMs B EFIX 2 n pacnyctutb NpYy>XUHHbIN
XOMyT hukcaTopa

Mocksa BP 16.12.2015 27



16. Bo3ayxo3abopHUK

MoaknioueHne TpyGku Bo3ayxo3abopHMKa K nogorpeBaTentio

Hakpytnte BO34yxo3abopHyto Tpybky 1 Ha
COOTBETCTBYWLUMIA LWITyLep nogorpesatens u
3aukcmpoBaTb MNPYXUHHBIM XOMyTOM 2 & 25
MM

HakpyTuTb rnywutens Bo3ayxo3abopHuka 3 Ha
cB0O6OOHbIN KOHEL TPYyBKM BO3ayxo3abopHuka

YcTaHoBKa rinywmtenb Bo3ayxo3abopHuka

3akpenutb rywntens Bo3ayxo3abopHuka 1
NNacTUKOBbLIM XOMYTOM-CTSXXKON K JTOHXEPOHY,
NCMOnb3ys LWUTaTHbIE OTBEPCTUS B JIOHXEPOHE

JononHutensHo 3aKkpenuTb TPYoKyY
BO34yx03abOpHMKaA  NNACTUKOBLIM  XOMYTOM-
CTSDKKOM 2 K NaHenu Ky3oBa

Mocksa BP 16.12.2015 28



17. TonnuBonopgava

OCTOPOXHO!

Mepen noaknoveHnem TonnmMBo3abopHUKa OTKPbITh KPbILIKY TONAMBHOMO 6aka, NpOBEHTUNNPOBATL
Bak 1 CHOBa 3aKpPbITb KPbILLKY.

BbiTekatlowee B npouecce MOAKMIOYEHUss TOMMMBO crniedyeT cobupaTb B COOTBETCTBYHOLLYHO
€MKOCTb.

MpoknagpiBaTh TONMIMBHYHO MarncTparnb U NPOBOAKY HEODX0OUMO TakK, YTOObl OHU ObINK 3aLMLLEHDI
OT yaapoB kaMHen. Bcerga ucnonb3yite kpenneHus TpybonpoBoAoB, eCcnv He yKka3aHo obpaTHoe.
O6ecneunTb 3aLMUTy TONMBOMNPOBOAA W SNEKTPUYECKON NPOBOLKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TOMAMBHOM MarucTpann Wu SNeKTPUYEeCKOW NPOBOAKM HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBMU CO CXEMOW

Mopkn4yeHne TonnMBONPOBOAA K noaorpeBaTesto

MoaknioyunTb TONNMBONPOBOA 1 K
nogorpesaTesnto yepes TOMNSIMBHbIN,
COeAMHUTENbHbIN LLNaHr 2

3 XomyT @ 10 MM (2 wT.)

MponoXxuTb TOMNMMBOMPOBOA W XryT Hacoca-
fosatopa 1 BOOSb XIYTOB 3MEKTPONPOBOAKA B
noaKanoTHOe NPOCTPaHCTBO

3akpenutb TOMNSIMBONPOBOL K TpyOke
BO34yx03abopHMKa Npy MOMOLLM NIIACTUKOBOrO
XOMYTa-CTHXKKN 2

Mocksa BP 16.12.2015 29



I'Ipoxoxq:teHMe TOoMNMUBONPOBOAA U Xryta Hacoca-go3aTtopa

MponoXxuTb TOMAMBONPOBOL, W >XryT Hacoca-
posaTtopa B roopvMpoBaHHON 3awwmte kabensa 1
g 10 MM BOOMb  WTATHbIX  XKryTOB
3NEKTPONPOBOAKN K MOTOPHOMY LUUTY, @ 3aTeMm
BOONb LWITATHbLIX TONMIMBHbLIX TPYOOK Noa AHWLLE
a/m

Ons kpenneHus wcnonb30BaTb MMACTUKOBbIE
XOMYTbI-CTSDKKM 2 (3 WT.)

MponoxnTbs TONNMUBOMNPOBOA W XXryT Hacoca-
posaTtopa B roopvMpoBaHHON 3awwmte kabena 1
@ 10 MM BOONb WTATHBIX TOMMMBHBLIX TPYOOK K
MeCTy yCTaHOBKM Hacoca-go3artopa

Ona kpenneHns wncnonb3oBaTb MMacTUKOBbIE
XOMYTbI-CTSDKKM 2 (3 LWIT.)

MoaroToBKa KpOHLWTEWHA KpensieHns Hacoca-go3aTopa

Pacceepnute  otBepctne 2  [-obpasHoro
KpoHLwTeHa 1 go @ 8 mm

Mocksa BP 16.12.2015 30



YcraHoBKa KpOHLI.ITeﬁHa KpenneHusa Hacoca-go3aTtopa

3aKpennTb NOArOTOBNEHHbIN KPOHLITENH 1
2 WraTtHbI 60onT M8X20

MponoXxuTb TONAMBONPOBOL, W >XryT Hacoca-
posaTtopa B roopvMpoBaHHON 3awmte kabena 3
@ 10 MM K MeCTy yCTaHOBKW Hacoca-go3aTtopa

NMpepBapuTenbHa c6opka Hacoca-go3aTopa

Hagete Ha wTyuepa Hacoca-gosaTtopa 1
coefiHUTenNbHbIE TOMMMBHbIE WaHrm 2 (2 wr.)
g 10 MM wn 3adukcupoBaTb BWMHTOBbLIMU
xomyTtamm 3 (2 wrt.) J 10 mm

HapeTb gononHutenbHble XOMyTbl 4 (2 wT.) @
10 mm

YcTraHOBKa Hacoca-fgo3artopa

3akpenuTb Hacoc-gos3atop 1 B Bubporacsiem
KpenneHun 2 Ha yCTaHOBMNEHHOM KPOHLUTENHE

2 bont M6X25, raika ¢ pbnaHuem

Y6eaountbcsa B HanM4Mn [0OCTaTOYHOro
paccTosHUSA Mexay Hacocom-go3atopom 1 u
OoKpyXatLmMn anemeHTamu. McnpaBuTb npu
HeobxoanmMocTun

Mopknro4yeHune Hacoca-go3artopa

[MoakmounTL y4acToK TOMMMBOMPOBOAA «HAaCOC-
Josartop-noaorpesaTterby» 1 K
COeMHUTENbHOMY  LWUNAHIy Ha  BbIXOAHOM
LWITyLepe Hacoca-fosaTopa WU 3adukcmposaTtb
BMHTOBbIM XOMyTOM 2 & 10 MM

3 NodpupoBaHHasg 3awmTa kabena & 10 mm, ¢
y4yacTKOM TOMMMBONPOBOAA «HACOC-A403aTop-
nogorpesaTenb» M XryToM Hacoca-go3atopa

MooknounTb pasbem Xryta Hacoca-gosaTopa
(pasbem Ha (poTO He NpeacTaBneH)

Manuwkm xryta Hacoca-gosaTtopa 5 cMmoTtaTtb U

3aKpennTtb NiacTUKOBbIMMU XOMYTaMU-CTAXKaMU
4 K WTaTHLIM TONMNBHBLIM pr6KaMVI

Mocksa BP 16.12.2015 31



OTBepCTMe AnA YCTaHOBKU 6akoBoro TOHHMBOSaGOpHMKa

CHATb  HWXHIOK  MoAywKy 3agHero psga
CUOEHUA WU OTKPbITb  CEPBMUCHbIA  JHOYOK
TOonnMBHOro 6aka (C NeBoW CTOPOHbI)

MN3Bneyb konby TOMMMBHOrO Hacoca C AaT4MKOM
YPOBHS TonnuBa 1 COrMacHO WMHCTPYKLUK
3aBOJa-n3roToBUTENS

OTmMeTUTb Ha KpblwKke Konbbl MecTto 2 nog
oTBepcTune

BHUMAHME!

HemoHmaxx konbbl credyem npou3sodums npu
yposHe moriniuea 8 6ake HUXe ro/108UHbI
Omkavyamb U3nuwKu mornnuea npu
Heobxodumocmu

OTBepcTHe ANA YCTAaHOBKU 6akoBOro TonnnMeo3abopHMKa

Coenatb B OTMEYEHHOWN TOYKE KPbILKN KONObI 1
oTBepcTme 2 J 6 Mm

YcTtaHoBKa 6akoBOro ronnmBo3abopHuka

YkopoTuTb TpybKy TonnueosabopHuka 1 go 240
MM (OT YNSIOTHUTENbHOW PE3MHKM OO0 KOH4YMKa
TPyOKWN) N30rHYTb N BCTaBUTb B NOATOTOBMEHHOE
oTBeEpcTUE

N3orHyTb TpybKy Tak, 4ToObl OHa He Kacanacb
TONMMBHBIX TPYOOK W MexaHu3ma Aatyuka
YPOBHS TOMMMBa U He goxoauna o AHa Konbbl
(cxaTom oo paboyero coctosHuA) 10 Mm

Mocksa BP 16.12.2015 32



YcTtaHOBKa 6aKOBOro TonyiMBo3abopHuKa

CopueHTupoBatb BbIXOOHOM wTyuep
TonNnMBO3abopHMKa 1, Kak nokasaHo Ha OTO n
3aTAHYTb raviky KpenneHus TOonnmMBo3abopHuKa
(c obpaTHOM CTOPOHbI)

YcTaHOBKa Konbbl TONMIMBHOIO Hacoca

3aMeHuTb ynnoTHUTENbHOE  KOJbUO KOnObI
TOMJINBHOIo Hacoca

YctaHoBUTL KONy TOMMMBHOrO Hacoca 1
obpaTHO B 6ak cornacHo MHCTpyKUuM 3aBoja-
n3rotoBuTeENs

2 BakoBbIi TONNMBO3abOPHMK

MogknioyeHue ToNNMBO3abopHUKa

MogkniounTb y4acToK TonnMBonpoBsoa
«TOMNMBO3abOpPHUK-HACOC-003aTOP» 1 K
TONNIMBO3abOPHUKY 2 yepes npsMon

COeaVHUTENbHbIV TONMAMBHBIN LWNaHr 3
4 BuHtoBon xoMyT & 10 MM (2 wT.)

5 MNnacTUKoBbIN XOMYT-CTSKKa

Mocksa BP 16.12.2015 33



Moaknto4yeHne Hacoca-go3artopa

MoaknounTb y4yacToK TonnMBoONpoBoaa
«TONNMBO3abOPHMK-HACOC-003aTOP» 1 K
BXOAHOMY LUTYLiepy Hacoca

2 BuHtoBOM XOMYT & 10 MM

18. 3aBepwatowme paboTbl

3aKkpbITb Mpope3n B NOAKPbISKE Mpu MOMOLU
nracTMKOBOM MNNacTvHbl 1 cooTBeTCTBYIOLLEN
nnowaam

2 bont M5 (4 wr.), otBepcTne G 5 Mm (4 wWrt.),
wanbsl (8 wr.), ranka (4 wr.)

BHUMAHMUE!

YCTaHOBUTL CHATblE 3reMeHTbl B obpaTHoM nopsiake. [NpoBepuTb Bce NaTpyGKM, XOMYTbl U
areKTpuYeckme NoaknoyeHusl. 3akpenuTb HenpuKpeneHHbIe LWaHr 1 TpyGonpoBoab.
Mcnonb3oBaTb TONMBKO aHTU(PU3, PEKOMEHOBAHHbIN K 3KCMnyaTaLuuM 3aBo0M-U3roToBUTENEM.

O6paboTatb  aHTUKOpPpO3UMHbIM  cpeactBom  «Tectyl 100K»  pgetanu  noporpeBaTens,
noaBep>KeHHbIE KOPPO3UMU.

SaerI'II/ITb LTaTHbIEe XXryTbl 3N1E€KTPpOnpOBOOKU
npuv NOMOLLU NIaCTUKOBbLIX XOMYTOB-CTAXEK 1

Y6eauTbCs, 4YTO >KryTbl 3NEKTPONPOBOAKM He
UMEIT BO3MOXHOCTU MNPUONMXKEHUS K 4acTsm
BbIMYCKHOWN CUCTEMbI Brivke yem Ha 20 mm

Mocksa BP 16.12.2015 34



e YcrtaHoBuTb 1 noaknio4untb AKB
e 3anonHuTb paclwmpuTenbHbIN 6a40K N CUCTEMY OXNaxXAeHUs aHTUPU3OM U NpokavaTtb eé,
nonb3ysach cneundmrkaumsiMm 3aBoga-m3rotoBuTens
o Hactpoutb muHutanmep. Obyuntb nepegatymku Telestart
e BbINONHWTL HACTPOMKM HA KOHTPOMbHOW MaHEenNM CUCTEMbI OTOMMEHMS/KOHOULMOHUPOBAHMS
(A/C) cornacHo «PykoBoacTBy nonb3oBaTensi»
e [Ina nepBOro BKMYEHUS BbIMOMHUTL Criegyrolme npoueaypsl, ncnonb3ys komnnekt Webasto
Thermo Test Diagnosis:
- cnonb3ys MeHio «TeCT KOMMOHEHTOBY, BKMOUYNTb LMPKYMSALMOHHbBIA HACOC Ha HEKOTopoe
Bpemsi. [1poBepuTb YpoBEHb OXITAXAAOLLEN XKNOKOCTM
- Hanonuutb TOMMMBONPOBOO A0 nNoAdorpeBaTensi, WCNonb3yst MeHw «HanonHeHne
Tonnueonposoaa»
e B npouecce npobGHOro 3anycka NpOBEPUTb BCE MOAKMIOYEHMS >KMOKOCTHOrO KOHTypa W
TONMIMBOMPOBOAA Ha HaNU4Me yTedek U HageXHOCTb COeaUHEHNS
o B cnyyae 6nokmpoBkn B npouecce NpobHOro 3anycka NpoBEPUTL Hannumne ownbokK, NCNOoMb3ys
MeHto «MHaunkaumnsa cboeB»
e [lpoBepuTb npaBunbHOCTL paboTbl nogorpeBatens (CM. WHCTPYKUUW MO YCTAHOBKE W
aKcnnyaTaumm)

e Haknentb Tabnuuky 1  «BblknovanTe
nogorpesartenb nepen 3anpasKow
TONSIMBOM» B HenocpeacTBeHHON 6nm3octu
OT 3aSIMBHOM FOpPJSIOBUHbI

e Ypanutb ¢ aybnukata 3aBOACKOW TabnM4ykm
(BXxO0AMT B CTaHOAPTHbIA  YCTAaHOBOYHbLIN
KOMMMeKkT nogorpesaTtens) o6o3HayeHue
TekyLiero roga

e YcTaHOBUTb OybnukaT 3aBOACKOM Tabnvuykm
1 B nogxoasiem mecte (B MOTOPHOM OTCeke
UM Ha BOOMUTENBCKON CTOMKE)

Mocksa BP 16.12.2015 35



FapaHTUiAHBbIA TanoH « Warranty certificate 123 456 Hebusto

JENATABIIEN YOISHOSLLLAON,  OPUZUMBNOW BN KEKNECWL, NEYATIND JCTISHOBLLIES U MOMUCHD ANSDENLE MV 2 KAMBOM HKOBUTIIDS. U e Genol Gyusse
ApBMTICA y anadensus e, Ha Kenmol - @ pasosai - o Pycs coasy rocoe ycmanoasy.

To be filed in by the installer with the seif-adhesive label, his origing! slamp and origing! signature of the vehicie owner on every page. The ariginal on the white paper ia fo be
kept by the vehicie owner, an the yellow paper - by the instaler. The copy on the rase paper is to be sent by the installer fo OO0 Weebasto Rus immedialely fler installation.

2 e ———
Instatied components and accessanes, dent i Regarations dusing guarantoe: pariod (f took place)

Tadumep Multicontrol udenm. 9029783A
To1udaum 9028761A
ThermoCall3 udewm. 71003500

e 3anonHuTb rapaHTUMHbLIN TanoH v Topola

IMTBZ20E80R165621 Eenan
Mogens 1 ocet_Corolla o
ofens. o
e
p Instailer masier Mearos Memp Andpeesuy 77-110914-19 ?;’;::
Supna-yeanosuge installer company 000 "Mikemannsmop” ’“w
Topan. perwoni Toun, regon__&: Mocksa Ten rphone ( 777 ) T77-77-7T
- RS
Dorvie e TpoRTeR. U it Aierics oy st o1 e mtater |
o BOIAYUH 0K
water heater v | arheater sunroot AIC or cooler [ ———
Moaens, Tonneo. sonstan_ThermoTop EVO 5 [Guaens) 12v_ viaent 4e ident i 13180208 | | (nocTanom Ha yier Ticp-6a, ecim 310
Model, fuel, vollage KOMMNEXTA! Of the kil 05‘“; '::("rey(ﬂmm yeTpodicTea):
ate o
yeromtn +a), opuriwian (or the vehicie's nitalregisiration,
ROMyA(a) | GECEPt the waTTanty condtans, have Qo certficate & oper. manual

registered aler installation of the unit)

Brageney Tic { Vehicle oumer _AHOPeoe Mear Nempos

(_ MModnucs enadenmsua

] 20

- T3 MBI 155 USH §SBAMLIFRbNIArY 2015

Mocksa BP 16.12.2015 36



19. PykoBoacTBO nonb3oBaTtens

MoxanyncTa, BNOXUTE 3Ty CTPaHUYKY B PyKOBOACTBO NOMNb30BaTess

MpumeyvaHwme:

PekomeHayeTcs, 4Tobbl Bpems paboTbl NoAorpeBaTens He Npesbiwano BpeMs noesaku
Hanpumep:

Ona noesgkn OnuTenbHOCTbIO OKoNno 20 MUHYT pekomeHayeTcs BpeMsi nporpeBa He Gonee 20
MUHYT

Ecnm B a/m yctaHoBneHa cuctema KOHTpona obbema canoHa, TO Mpyv  UCNONb30BaHWUM
nogorpeBaTensi, pPeKkoMeHOyeTcsi OTKYaTb €€, 4Tobbl u3bexaTb IOXHbIX cpabaTbiBaHUN.
YKasaHusa no OTKMYEHUIO NpUBEaEHbI B PYKOBOACTBE MO aKCnnyaTaumm a/Mm.

I'Iepe/:l, NOCTaHOBKOW a/M Ha NapKOBKY BbINOJIHNTb cneagywue nencTeuns:

1 YcraHoBuTbL noga4vy Tennoro BoO3dyxa Ha
noboBoe CTeKkno

2 YCTaHOBUTb CKOPOCTb BEHTUNATOpa B
NONOXEHNE «2», MaKCUMyM «3»

3 YcrtaHoBuUTb Temnepatypy obgyBa Ha
MaKCUMyM

PacnonoxeHune npenoxpaHMTeneﬁ B NOAKaNnoTHOM MpPOCTpaHCTBe

F1 MNpepoxpaHutens NUTaHUs nogorpesaTtens —
20A

F2 MNpenoxpaHutens uenen nuTaHus, naywmx B
carnoH a/m, - 30A

PacnonoxeHune npegoxpaHuTenen B canoHe a/m

F3 MNpepoxpaHntens ycTpoucTBa ynpaBreHns -
1A

F4 MpenoxpaHutens BeHTUNATOpa - 25 A

Mocksa BP 16.12.2015 37



